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ZADANIE 1 (3 PKT)
Dane sa liczby a = log, 2 oraz b = log, 5. Wyraz log, 125 za pomoca a oraz b.
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Informacja do zadan 2.11 2.2

Funkcja f okreslona jest wzorem

f) = |22 (3= 3 )|

dla kazdego x € R. Pochodna funkgji f w punkcie x = 3 jest réwna 0.

ZADANIE 2.1 (3 PKT)

Wyznacz zbiér wszystkich wartosci, jakie funkcja przyjmuje na przedziale [—4, 4].
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ZADANIE 2.2 (4 PKT)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie f(x) = % + |m 41| ma
cztery rozwiazania, ktérych iloczyn jest ujemny:.



zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 3 (2 PKT)

Dane sa dwie urny z kulami. W kazdej z urn jest siedem kul. W pierwszej urnie sa trzy kule
czarne i cztery kule biate, w drugiej urnie sa dwie kule czarne i pie¢ biatych. Rzucamy jeden
raz symetryczna moneta. Jezeli wypadnie reszka, to losujemy jedna kule z pierwszej urny, w
przeciwnym przypadku —jedna kule z drugiej urny. Oblicz prawdopodobienistwo zdarzenia
polegajacego na tym, ze w tym do$wiadczeniu wylosujemy kule biata.
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ZADANIE 4 (3 PKT)

Udowodnij, ze réznica szeScianéw dwoéch kolejnych liczb catkowitych nie jest liczba po-
dzielna przez 5.
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ZADANIE 5 (3 PKT)
Rozwiaz nier6wnosé
1 1 1
1+-+5+5+...<2,
X X X

gdzie lewa strona jest suma zbieznego szeregu geometrycznego.
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ZADANIE 6 (6 PKT)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m € RR, dla ktérych réwnanie
m?x® + (m® — 3m?)x —3m> =0
ma dwa rézne rozwiazania rzeczywiste x; oraz x, spetniajace warunek

x%xz + xlxg o 15
X1+ X7 S 2
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ZADANIE 7 (4 PKT)
Rozwiaz rownanie
6cosx—|—2\/§sinx—|— tgix + \/5 =0.
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ZADANIE 8 (3 PKT)

Dany jest trojkat rownoramienny ABC, w ktérym |AC| = |BC|, a punkt D jest srodkiem
podstawy AB. Okrag o $§rodku D jest styczny do prostej AC. Punkt K lezy na boku AC,
punkt L lezy na boku BC, odcinek KL jest styczny do rozwazanego okregu oraz |AK| =
|BL| = |KC| (zobacz rysunek).

C

A B

Wykaz, ze tréjkat ABC jest rownoboczny.
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ZADANIE 9 (6 PKT)

W kartezjariskim uktadzie wspoirzednych (x, y) punkt C = (7, —2) jest wierzchotkiem tréj-
kata ABC. Prosta k o réwnaniu y + 2x + 3 = 0 zawiera dwusieczna kata BAC tego tréjkata.
Okrag O o réwnaniu (x + 1)2 + (y + 1)? = 16 jest wpisany w ten tréjkat. Wyznacz wspét-
rzedne wierzchotkéw A i B tréjkata ABC.
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ZADANIE 10 (6 PKT)

Dany jest graniastostup prosty ABCDEF, ktérego podstawa jest tréjkat ABC o katach |{CAB| =
ai|£CBA| = B.Przekatne CE i CD $cian bocznych tworza kat o mierze § takiej, ze tg6 = 4
(zobacz rysunek).

D

Pole tréjkata CED jest rowne 4, a pole tréjkata CBA jest rowne % tg(a + B). Oblicz wysokos¢
h tego graniastostupa.
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ZADANIE 11 (7 PxT)

Budzet przeznaczony na ogrodzenie pewnej dziatki w ksztalcie tréjkata rownoramiennego
ABC (JAC| = |BCJ) wynosi 12000 zt.

A B
\ ogrodzenie

Ze wzgledu na warunki terenowe, koszt wykonania 1 metra biezacego ogrodzenia jest r6zny
dla kazdego z bokéw tréjkata ABC i wynosi odpowiednio: 140 zt dla boku AC, 100 zt dla bo-
ku BC 360 zt dla boku AB. Oblicz jakie powinny by¢ wymiary ogrodzenia, aby odgradzato
ono dziatke o najwiekszym mozliwym polu powierzchni. Wymiary podaj z doktadnoscia
do 1 metra.
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